



COMPLEXUL
MUZEAL
NAȚIONAL
MOLDOVA
IAȘI

DECLARAȚIE

privind aderarea la valorile fundamentale, principiile, obiectivele și mecanismul de monitorizare a Strategiei Naționale Anticorupție 2016 - 2020

Complexul Muzeal Național „Moldova” Iași, este o instituție publică de cultură, cu personalitate juridică, aflată sub autoritatea Ministerului Culturii. În exercitarea atribuțiilor sale colaborează cu alte instituții publice de cultură, educație și de cercetare, cu organisme guvernamentale și neguvernamentale. Luând act de adoptarea de către Guvernul României a Strategiei Naționale Anticorupție pe 2016 - 2020, a seturilor de indicatori de performanță, a riscurilor asociate obiectivelor și măsurilor din strategie și a surselor de verificare, a inventarului măsurilor de transparență instituțional și de prevenire a corupției, a indicatorilor de evaluare, precum și a standardelor de publicare a informațiilor de interes public, prin Hotărârea Guvernului nr. 583/2016;

Asumând valorile fundamentale și principiile promovate de către Strategia Națională Anticorupție pentru perioada 2016 – 2020;

Recunoscând importanța obiectivelor Strategiei Naționale Anticorupție pentru perioada 2016 - 2020 precum și a mecanismului de monitorizare a acesteia,

CONDAMNA CORUPȚIA ÎN TOATE FORMELE ÎN CARE SE MANIFESTĂ ȘI

Exprimă, în mod ferm, angajamentul de continuare a eforturilor anticorupție prin mijloacele legale corespunzătoare.

Complexul Muzeal Național „Moldova” Iași, exprimându-și voința de susținere a luptei anticorupție, adoptă prezenta declarație, prin care:

- Aderă la valorile fundamentale, principiile, obiectivele și mecanismul de monitorizare ale Strategiei Naționale Anticorupție pentru perioada 2016 – 2020;
- Își asumă îndeplinirea măsurilor specifice ale ordonatorului principal de credite, Ministerului Culturii și implicit cele ce țin de Complexul Muzeal Național „Moldova” Iași;
- Susține și promovează remediarea vulnerabilităților specifice instituției prin implementarea sistematică a măsurilor preventive, precum și consolidarea integrității și transparenței prin susținerea măsurilor anticorupție și a standardelor etice profesionale la nivelul instituției ;
- Susține și promovează implementarea cadrului legislativ anticorupție ce vizează, în principal, prevenirea corupției în instituțiile publice, creșterea gradului de educație anticorupție, combaterea corupției prin măsuri administrative, aprobarea planurilor de integritate și participarea la sistemul național de monitorizare Strategiei Naționale Anticorupție.

România, Iași, 700028
Piața Ștefan cel Mare și
Sfânt.nr. 1

T: +40 232 218383
F: +40 332 408166

contact@palatulculturii.ro
www.palatulculturii.ro



Manager,
Dr. Lăcrămioara Stratulat